
Oudenallen voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Artikel 10 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 11 tot en met 22 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Mastwijk c.s. (stuk
nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep
Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 23, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Mastwijk c.s. (stuk nr. 8, I), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 24 tot en met 42 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 43, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Mastwijk c.s. (stuk nr. 8, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 44, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Mastwijk c.s. (stuk nr. 8, III), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 45 tot en met 69 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 70, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Mastwijk c.s. (stuk nr. 8, IV), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 71 en 72 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van den Brink (stuk
nr. 13) tot het doen vervallen van artikel 73.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 73 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 74 tot en met 127 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 128, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Mastwijk c.s. (stuk nr. 8, V), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 129 tot en met 141 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oplaat c.s. (30474, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Mastwijk c.s. (30474, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mastwijk c.s. (30474, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Brink/Mastwijk
(30474, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
SGP, de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs en de Wet op het onderwijs-
toezicht in verband met de beëindiging van de
bekostigingsrelatie tussen de agrarische innovatie-
en praktijkcentra en de Minister van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (30541).

(Zie vergadering van 14 september 2006.)

De artikelen I tot en met VI en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt van 13.40 uur tot 13.45 uur
geschorst.

Voorzitter
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